

# 沪昆高速事故路段 全面通车

## 4重伤者未脱离危险,部分乘客名单核实



▲事故路段恢复通行,行车道和超车道中间设有锥形筒提示过往车辆。

20日下午,记者从公安部门了解到,沪昆高速交通事故中客车上的部分乘客名单已经过初步核实。名单包括2名驾驶员及39名乘客,其中有4人在事故发生后受伤逃出,另有1人有登记但事发时不在车上。目前,事故调查部门仍在进一步核实乘客信息。20日,事故现场清理完成,事发地邵怀高速1309KM路段恢复全面通车。

### 4名重伤人员未脱离生命危险

19日凌晨,沪昆高速公路湖南隆回县境内1309KM处发生一起特大道路交通事故,截至目前事故已确认43人遇难,4人重伤、2人轻伤,随着核查工作的推进,预计遇难人数还将进一步增加。

目前,6名伤者中,2人伤势较轻,没有生命危险;4名重伤人员尚未脱离生命危险。湖南省卫生厅负责人表示,将尽最大努力,采取一切必要措施,救治伤者。

湖南省卫生厅厅长张健称,目前邵阳市中心医院有4名严重烧伤的伤员,“烧伤面积90%以上,目前情况是全部气管切开,上呼吸机,情况非常严重。”

另据了解,邵阳市专门成立了医疗救治小组,每个重伤病人安排10名医护人员救治护理。湖南省卫生厅调集多名省卫生应急专家、中南大学湘雅二医院、湘雅三医院知名教授到邵阳指导救治。

### 42司乘人员身份初步确认

现有的乘客名单中,四川籍的乘客有36名,云南省昭通等地籍4人;福建省平潭县籍1人;吉林省通化县籍1人。

根据相关部门核实,事故发生后有4名驾乘人员逃出受伤,分别是夏光树、张付群、陈健及当车驾驶员贾安奎。

据福建省政府相关负责人介绍,事故发生后,来自省政府办公厅、安监局、交通运输厅、卫计委、交警总队等有关部门领导和专家11人赶赴湖南开展相关工作。

沪昆高速邵怀段“7·19”交通事故中车牌号为闽BY2508大客车系从莆田涵江汽车站出发,前往四川宜宾,事故发生后,莆田市政府、交通、安监等有关部门派人赶赴事故现场配合做好相关工作;18日,福建莆田、厦门、漳州、泉州等地有乘客上车,事发后,四地市政府迅速组织有关人员核实人员情况。

记者从沪昆高速“7·19”特大交通事故救援指挥部了解到,目前部分遇难者家属已经赶到事发地湖南邵阳隆回县。当地政府已成立善后处置组,动员部署有关单位采取一对一责任包干措施,做好遇难者亲属的接待服务工作。

### 事故路段恢复通车

20日4时20分许,事故发生地邵怀高速1309KM路段恢复通车。

据介绍,事故发生后,湖南省、市、县刑侦部门和相关专家先后到现场对残留物进行勘验;公安消防部门对起火点和起火原因进行现场勘验;交警部门对事故现场全

面勘查。19日晚8时许,公安部消防局专家现场勘查取样。

此后,交警、交通等部门对现场进行清理处置,吊离事故车辆、清除现场残留物,勘查路面受损情况,4时20分许恢复通车。

(据新华社)

## 李嘉诚增资10亿

### 扩大白云山复方丹参片生产 确保百姓吃上安全放心药

#### ——白云山和黄携手“伟哥之父”、诺奖得主穆拉德研究助推中药国际化

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药品品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性,为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品,白云山复

方丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》,以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。美国前总统里根、英国前首相撒切尔夫人晚年都受困于老年痴呆症。

白云山复方丹参片目前已经成为同类产品第一品牌,年产量已达38亿片,并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证,日服用费用仅1.5元。据专家介绍,白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地,原料质优无公害,而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症,所以,作为很多人平时治疗或保健用药的首选。

## 2小时显效 效果大验证

# 活虫抗栓 化解血栓

### ——低价救助——

无论受困于嘴歪眼斜、走路画圈、反应迟钝、滴哈喇子、常尿床等等后遗症,还是多年的脑血栓、偏瘫、血栓梗塞、老年迟缓、脑萎缩,高血压、心脏病等心脑血管顽固大病。一直以来都没有很好的根治方法和药物,严重的心脑血管疾病给数万家带来严重的经济负担和永远的病痛。

活虫抗栓胶囊(国药准字Z20043756)被指定为心脑血管疾病临床一线用药。通过国家食品药品监督管理局审核的新一代抗栓溶解血栓的药品。以溶栓最快的9种活虫:壁虎、僵蚕、水蛭、土鳖虫、蜈蚣、乌梢蛇、地龙、虻虫、穿山甲;配以修复能力最强的“七草”当归、丹参、马钱子、甘草、延胡索、土茯苓、骨碎补。降三高“三香”蟾酥、蜂房、麝香。共19味大组方,每味都要求活体入药,以便从活虫中提取溶栓因子,因为药材活,配方活,治疗心脑血管疾病就像治感冒一样简单,治一个好一个,不会出现无效的情况。

通过“活虫入药”的神奇配方,经过众多三甲医院临床验证,近万名患者反馈:服用活虫抗栓胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头清目明,手脚有劲,其最大的特点就是溶栓安全、高效、干净,尤其适合以下4种人群服用:1.高血压患者;能清除血液中的甘油三酯、血垢、垃圾、使血压下降,头清目明;2.脑血栓患者,能溶解血栓,2小时显效,恢复人体的侧枝循环,畅通气血。3.动脉

硬化患者:活虫抗栓酶能溶解粥样斑块,靶向分解大大小小的血栓,恢复血管通畅,治疗手脚麻木,半身不遂、头晕等症状;4.心脏病患者:能增强冠状动脉生理功能,恢复心肌动力,消除心绞痛,心不慌,胸不闷。

目前我国的活虫抗栓胶囊产品除面临着厂家进口原材料成本高、税高等问题,还经过了“厂家—经销商—医药公司—药店—消费者”5个环节,致使药价上升数倍,消费者往往要多花费500--800元才能买到。

今天正值活虫抗栓胶囊在我省热销,厂家为进一步验证“活虫抗栓”的真实而安全的溶栓效果,打破价格坚冰,砍掉中间环节,特拿出100万盒“0”利润向全省的万名患者低价救助,目的只有一个,就是通过各种心脑血管患者亲身验证,来反馈活虫抗栓在预防和治疗脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管疾病的真实效果!

目前低价救助活动已经开始,请不要错过这次机会,如果您或者您的家人、朋友现在患有中风、偏瘫、脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化等顽固心脑血管疾病,马上拨打:400—0909—227报名,均可获赠3—6个月的“活虫抗栓胶囊”迅速治疗各种心脑血管病问题。

详情拨打 **400—0909—227 咨询** 豫药广审(文)2013090112号

## 关于在全市组织开展

### 第三届“地科杯”“珍惜资源

### 爱我国土”中小學生有奖征文活动的通知

今年4月,省国土资源厅、团省委、省教育厅、省少工委联合举办第三届“地科杯”“珍惜资源,爱我国土”的有奖征文活动。我市国土、团委、教育、少工委四部门联合转发了此次征文活动通知,为进一步组织好我市征文活动,现将有关事项通知如下:

一、征文内容。征文以“珍惜资源 爱我国土”为主题,畅谈保护和合理利用土地、矿产、海洋等自然资源重要性的认识,可以对国土资源工作取得的成就进行评论,可以分析资源管理中存在的问题和不足,可以介绍自己节约资源的做法和体会,也可以对节约集约利用资源提出意见和建议等。体裁可以是议论文、记叙文、说明文、调查报告、散文,也可以是诗歌或其他体裁。

二、征文范围。全市在校学生(即小学、初中和普通高中和中等职业学校)。

三、截稿日期:2014年8月1日。

四、奖项设置。按照省通知,征文

设一等奖10名,奖金800元;二等奖30名,奖金400元;三等奖60名,奖金200元;优秀奖若干名。获一、二等奖学生的指导老师将授予“优秀指导教师”称号。获奖情况请于11月份关注枣庄市国土资源局的相关通知公告,评选结果同时在市国土资源局网站上公布。

五、投稿要求。来稿请注明作品名称、作者姓名(性别)、学校班级、指导教师姓名及联系电话。

六、报送方式

(一)每件作品需报纸质和电子版各1份。

(二)邮寄地址:新城光明大道3699号,枣庄市国土资源局办公室,邮编:277000;电子版稿件发送至:zzgtzy@163.com。

(三)联系人:梁效彬

电话:0632-3313329

13176323931

枣庄市国土资源局